

丽水经开区召开深化“放管服”改革、优化营商环境工作部署会

深化“放管服”改革 全力打造最优营商环境

阅读提示

丽水经开区要一以贯之地将“放管服”改革作为实现“两强两平台”战略目标的先导工程，充分认识“放管服”改革本质是提高全社会资源配置的效率，是应对经济下行压力的重要措施，更是实现“两强两平台”战略目标的现实需要。

□ 记者 姚驰 通讯员 朱雯莉

本报讯 日前，丽水经开区召开深化“放管服”改革、优化营商环境工作部署会，会议听取了近期工作推进情况，并对工作落实作具体部署。丽水经开区党工委副书记、管委会主任刘志伟参加会议并讲话。

刘志伟指出，近年来，丽水经开区营商环境逐步改善，政府服务持续优化，企业办事便利度、满意度不断提升，“放管服”改革和优化营商环境工作取得了阶段性成效。但在简政放权、放管结合、优化服务等方面还存在着一些壁垒，需要着力破解完善。丽水经开区要一以贯之地将“放管服”改革作为实现“两强两平台”战略目标的先导工程，充分认识“放管服”改革本质是提高全社会资源配置的效率，是应对经济下行压力的重要措施，更是实现“两强两平台”战略目标的现实需要。

刘志伟强调，“放管服”改革是一场刀刃向内的改革，要通过政府的有所为和有所不为换来政府、市场和社会的大有可为。丽水经开区要持续围绕优化营商环境，推动“放管服”改革向纵深推进。要突破利益藩篱，以清单管理厘清权力边界，推进政务公

开，建立公开透明的现代政府，持续开展减证降费便民活动，进一步推动简政放权；要创新监管方式，不断规范监管方式，加强信用监管体系建设，推进“互联网+监管”建设，加强监管队伍建设，持续营造公平的环境；要落实宗旨意识，深化投资项目审批改革，提高服务的精准性，以数字化改革助力服务提升，不断促进服务升级。

刘志伟强调，各部门要切实将思想认识和行动统一到党中央国务院的决策部署上来，认真学习领会李克强总理的重要讲话精神及“放管服”改革的内涵和要求，面向市场主体和人民群众，稳就业、稳物价，提高政府服务效能，推动有效市场和有为政府更好的结合。要不断加强组织领导，学习落实会议精神，加强组织领导、学习调研、监督考核，确保“放管服”改革举措落地见效。

会议还审议了《关于成立丽水经济技术开发区推进政府职能转变和“放管服”改革协调小组的通知》《2022年度经开区深化“放管服”改革优化营商环境工作考核办法》《2022年度经开区深化“放管服”改革优化营商环境重点工作清单》《关于建立经开区推进政府职能转变和放管服改革四项工作制度的通知》。

依托丽水青年“1+1”城市空间 丽水经开区助推 青年发展型城市建设



□ 通讯员 朱雯莉

本报讯 日前，丽水经开区彩虹城人才创客空间内灯火通明，不时传出阵阵欢声笑语。原来为弘扬中华优秀传统文化、渲染节日气氛，这里正在举办中秋集市，同时也为在丽水经开区工作的青年人才搭建联系和交流的平台。

结合中秋传统文化节日习俗，中秋集市开展了猜灯谜、做花灯、汉服体验等丰富多彩的特色活动，结束了一天工作的青年们在这里玩得不亦乐乎。“我和朋友们还得了这次猜灯谜的第一名呢！”活动结束后，满脸欣喜地和记者分享这一好消息的正是通过2022年高校优秀毕业生人才引进项目来到丽水经开区的颜泽列。颜泽列说，他是9月初来到丽水经开区经贸局挂职的，到岗的第一天便顺利入住经开区的人才公寓。虽然来经开区的时间还不到一周，但他已经从其他同事口中进一步了解了经开区，对未来的工作生活十分期待。

中秋集市是丽水经开区依托丽水青年“1+1”城市空间开展的青年人才交流活动。为响应我市建设“青年发展型城市”号召，拓宽青年沟通交流渠道，增强青年凝聚力，今年4月，丽水经开区联合市委组织部、共青团丽水市委、丽水市妇女联合会、丽水市数字经济发展有限公司等单位共建丽水青年“1+1”城市空间。

丽水青年“1+1”城市空间启用后，采用了“线上+线下”注册制运营模式，定期组织交流活动，为丽水青年人才搭建交流平台。记者了解到，丽水青年“1+1”城市空间系列活动始终以青年视角谋划，用喜闻乐见的方式帮助青年人才拓展交友圈，解决青年人才交际范围过窄的现实问题，让青年人才安心扎根在丽水。

目前，丽水青年“1+1”城市空间已开展“以咖会友”、七夕主题活动、探访应星楼等7场活动，其中参与青年达300人次，数字化平台“青年城市云空间”关注用户1000余人。

青年因城市而聚，城市因青年而兴。丽水经开区党群工作部副部长汤颖菲表示，丽水青年“1+1”城市空间始终以“让青年喜欢，为青年服务，使青年满意”为落脚点，主导青年人才“家文化”，不断提高青年人才对丽水经开区的归属感，让来自五湖四海的青年人才在经开区安心创新创业，为我市建设青年发展型城市贡献经开区力量。

500余个停车位即将投用

丽水经开区水阁公园有新进展



□ 记者 俞文斌 通讯员 吴鹏鹏

本报讯 近日，备受市民关注的丽水经开区水阁公园及地下停车场提升改造项目推进顺利，地下室部分工程10月交付使用，届时将新增停车位500余个。

该公园及地下停车场提升改造项目估算投资额约1.9亿元，项目提升改造面积约34263平方米，其中水阁公园用地面积约29146平方米，扩建地下停车位500余个。项目于2021年11月开工建设，主要建设内容为水阁公园景观改造提升工程、地上建筑改造工程、地下室扩建工程、给排水工程、电气照明工程等。

日前，在项目施工现场，工人们正抢抓晴好天气，地上地下施工双管齐下，争分夺秒地赶进度。“目前地下室部分已接近尾声，预计9月底完工，10月交付使用，届时将有力缓解周边停车压力。”在项目经理王周松带领下，记者看到该项目地下室部分灯火通明，工人正在进行墙面粉刷、管道安装等工作，为

项目竣工交付作最后冲刺。

地面施工现场与地下室施工现场一样热火朝天，工人们分工协作，有的焊接钢架、有的铺装路面……各项工程齐头并进，园内景观建设已初步完成。据介绍，地上部分目前已进入铺装阶段，预计10月底将全面完成景观工程，项目整体预计年底全面完工并交付使用。

城市公园是提升城市品位和功能的重要基础设施。公园的建设既是民生工程，也是体现丽水经开区城市窗口形象和文明典范的重要标志。“水阁公园项目通过对配套建设和相关服务设施等的提升改造，能够极大改善周边环境品质，更好地体现城市品质、服务周边居民。”丽水开发区城投公司工程部相关负责人介绍，该项目以“山海汇融”为设计理念，改造后的水阁公园分为林下休息区、集散广场区、创享互动区、山海形象区、静享观艺区、丘谷休闲区，将是我市具有代表性的现代化公园，是丽水经开区作为国家级经济技术开发区核心形象公园。